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Ata da 30ª Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Jataizinho, Estado do 
Paraná, da Sessão Legislativa de 2015, realizada aos dezenove dias do mês de 
outubro de 2015 (dois mil e quinze), presidida pelo Sr. Vereador Adilson 
Gonçalves da Silva, e secretariado ad hoc pelos Srs. Vereadores Wágner 
Moreno Baptista e Cícero Aparecido Guimarães. O Vereador Anilton Murari,  
encontra-se licenciado para tratar de interesses particulares, nos termos do Art. 
77, III, do RI, sendo Wágner Moreno Baptista seu substituto.  Estavam presentes 
os Srs. Vereadores suplentes, Antônio Laércio dos Reis, Claudinei de Oliveira 
Cabral, José Aparecido Rodrigues, Laércio Quitério e Reinaldo Cícero Martins. 
Estava ausente Fábio de Moraes Polonia e demais vereadores afastados. 
Policiais militares também estavam presentes na galeria defronte o recinto do 
plenário. Às 20h00 (vinte horas), estando a Mesa Diretora composta, o Sr. 
Presidente, com a graça de Deus declara aberta a trigésima reunião ordinária da 
sessão legislativa de dois mil e quinze e convida o Sr. Reinaldo Cícero Martins 
para fazer a leitura de um trecho bíblico. Após dez segundos de silêncio para 
meditação, o Sr. Presidente solicita do Primeiro Secretário que proceda à leitura 
das matérias constantes do Expediente, que foram: SUBSTITUTIVO nº. 001 ao 
PROJETO DE LEI nº. 016/2015, de autoria do Executivo Municipal, que altera 
e inclui artigos no Estatuto dos Funcionários Públicos de Jataizinho e dá outras 
providências; INDICAÇÃO nº. 046/2015, de autoria do Vereador Fábio Polonia, 
solicitando o envio de ofício ao Executivo Municipal quanto a criação de um 
ponto de coleta de usuários do sistema de saúde municipal na praça Zezé 
Quirino no conjunto Antonio José Vieira. Após a leitura do que constava no 
Expediente, o Sr. Presidente realizou os devidos despachos das matérias da 
pauta. A seguir, deixou a palavra livre aos vereadores inscritos. Claudinei – 
Pediu que fosse solicitada cópia do programa Bom Dia Cidade da Rádio 
Comunitária Nova Geração do dia 19/10/15. Solicitou providências necessárias 
caso houver intenção de denegrir a imagem da Câmara. Recomendou envio de 
Ofício ao Sr. João Pinto enaltecendo sua competência e agradecendo pelos bons 
trabalhos realizados nesta Casa. Por último, deu boas-vindas ao Sr. José Roberto 
Pavão e disse que é uma pessoa competente e com muito conhecimento 
administrativo. Reinaldo – avisou que esta semana começou os trabalhos de 
distribuição de sacos plásticos no Pombal e após será distribuído no restante da 
cidade. Disse também que um carro de som avisará a população sobre a 
campanha do Dia “D” de combate a dengue, e disse que se pessoas não 
facilitarem o acesso da fiscalização, será solicitada força policial para a devida 
fiscalização. Wágner – noticiou a reunião do SAAE e CISPAR realizada no dia 
15/10/15, para eleição do Conselho de Regulação do Município e que foram 
eleitos os Srs. Dirceu Martins de Araújo, Eduardo Hoshino, Roberto Fedatto, 
João Manuel Santana, e como suplente o Sr. Oswaldo Bittencourt Junior. Após 
estas breves palavras dos vereadores no Expediente, não havendo o período 
destinado à Ordem do Dia, passou-se às Explicações Pessoais. Após os 
discursos finais dos vereadores, o Sr. Presidente convidou a todos para a 
próxima Sessão Ordinária no dia 26 de Outubro de 2015. Nada mais a discutir 
ou decidir, o Sr. Presidente encerra a presente reunião ordinária em nome de 
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Deus. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Jataizinho, aos dezenove dias 
do mês de outubro de 2015. 
 

 
-Adilson Gonçalves da Silva- 

Presidente 

 
-Fábio de Moraes Polonia- 

Primeiro Secretário 
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